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NOTE
Le misure, le caratteristiche e 
le illustrazioni dei prodotti sono 
indicative e soggette a variazioni 
senza preavviso qualora esigenze 
tecnico produttive lo richiedessero.

NOTES
The pictures illustrated and data 
here illustrated are subject to 
change. 
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Dal 1475 i nostri maestri vetrai creano prodotti autentici apprezzati in tutto il mondo sia per le occasioni speciali che per 

l’uso quotidiano.

Il vetro pressato e il cristallino soffiato a bocca fanno parte dell’esperienza chiave che abbiamo acquisito nel corso delle 

generazioni, consentendoci di produrre prodotti diversi tipi di vetro.

Le caratteristiche distintive del nostro processo produttivo, eredità dell’artigianato, conferiscono ai nostri bicchieri di 

tutti i giorni un carattere forte e singolare, che traiamo anche dai nostri design. La nostra missione è creare prodotti senza 

tempo che combinino stile e forza. Traendo ispirazione sia dai nostri archivi che dall’arte di vivere francese, i nostri de-

signer decorano le tavole moderne e quotidiane con le loro creazioni uniche, alcune delle quali sono diventate iconiche. 

Immerso nelle foreste della regione francese della Lorena e 

della Franca Contea, La Rochere produce vetro artigianale da 

oltre 500 anni, rendendola la più antica vetreria ininterrotta 

d’Europa. L’azienda è riconosciuta in tutto il mondo per la pro-

gettazione e la produzione di vetreria autentica e di alta qualità 

con stile francese per la casa moderna di oggi.

L’ARTE DEL VETRO DAL 1475

Per 545 anni, abbiamo dato vita a collezioni di oggetti in vetro, 

ognuna delle quali racconta la propria storia, come indicatori 

del tempo radicati nella nostra eredità francese.

Oggi viviamo e condividiamo queste storie con voi, tracciando 

il passato nel presente, svelando l’arte e la gioia di ogni design. 

Possano ispirare ciascuno di noi mentre creiamo nuove espe-

rienze, mentre creiamo la nostra storia.
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BIBITA MAXI 
46 CL
LR622201

LITTLE BEE 
6 CL
LR607901

BIBITA
31 CL
LR606701

BICCHIERE ACQUA 
26 CL
LR612101

FLUTE
15 CL
LR608501

BICCHIERE VINO
18 CL
LR614001

In questa collezione viene mostrato con orgoglio il simbolo di Napoleone, 

l’ape. L’abeille apparecchia la tavola in maniera gioiosa, rievocando un mo-

mento della storia francese, con design originale e l’ape in rilievo. È anche 

un simbolo del sud della Francia e della sua magica campagna e con la sua 

silhouette pura e moderna rende questa linea versatile e perfetta sia per 

l’intrattenimento casual che per l’uso quotidiano.

ABEILLE

MUG
27,5 CL
LR638801

CARAFFA
75 CL
LR740901

BROCCA
100 CL
LR636901

TISANIERA
27,5 CL
LR642201

BOLO
60 CL
LR630301

CALICE VINO
24 CL
LR611001

COPPETTA
27 CL
LR630701

COPPA GELATO 
20 CL
LR607001

CALICE ACQUA
35 CL
LR637101

BURRIERA
7 CL
LR640201
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ABEILLE

CALICE VINO
VERDE OLIVA
24 CL
LR611097

BICCHIERE ACQUA
VERDE OLIVA 
26 CL
LR612197

CALICE VINO
VIOLA
24 CL
LR611008

BICCHIERE ACQUA
VIOLA 
26 CL
LR612108

CALICE VINO
SMERALDO
24 CL
LR611003

BICCHIERE ACQUA
SMERALDO 
26 CL
LR612103

CALICE VINO
BLU
24 CL
LR611048

BICCHIERE ACQUA
BLU 
26 CL
LR612148

BICCHIERE VINO
37 CL
LR608001

CUCCHIAIO 
INOX
LR599901

SET 2 BICCHIERI 
CON CUCCHIAIO
LR640501

ABSINTHE
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AMBOISE

CALICE VINO
26 CL
LR605101

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR605201

BICCHIERE ACQUA 
22 CL
LR626701

BICCHIERE VINO
22CL
LR611701

BICCHIERE ACQUA 
28 CL
LR611601

BIBITA
38 CL
LR613201

ANDUZE

ARTOISE

Il design elegante e i motivi smerlati ispirati alle arte 

rinascimentale, conferiscono a queste collezioni 

una semplice raffinatezza ed eleganza francese con 

un’aura chic e festosa.
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BALLON

BELLE ILE

CALICE ACQUA
24 CL
LR603001

CALICE VINO
14 CL
LR625701

BOUDOIR

BICCHIERE ACQUA 
32 CL
LR641001

CALICE VINO
29 CL
LR641101

BIBITA
35 CL
LR614501

BICCHIERE ACQUA 
26 CL
LR614401
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BLOSSOM

BICCHIERE WHISKY
16 CL
LR616301

CEDRAT

Bicchiere da whisky è decorato con piccole 

fossette simili a cuscini, che danno un 

effetto pixel. La base è curvata con un effetto 

di ingrandimento al centro, che funge da 

supporto e lo rende basculante.

BICCHIERE ACQUA 
26,5 CL
LR691301

BOLO
47 CL
LR691401
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CERF

CALICE VINO
24 CL
LR690301

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR690201

BIBITA
35 CL
LR690601

CALICE VINO
26 CL
LR638601

BICCHIERE ACQUA 
25 CL
LR638701

BIBITA
37 CL
LR639901

COCKTAIL
37 CL
LR633601

N
E

W

Il bicchiere da cocktail CLUB ha tutte le 

caratteristiche di uno straordinario bicchiere da bar, 

evocando un’accogliente atmosfera vintage. I suoi 

lati a costine e la silhouette sinuosa gli conferiscono 

un carattere forte, perfetto per cocktail e mocktail 

potenti e generosi.

CLUB

CITY
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COTEAU

CALICE VINO
20 CL
LR635801

BICCHIERE ACQUA 
20 CL
LR620701

Grazie alla loro robustezza e al design affascinante, 

i bicchieri da tavola La Rochère decorano con 

delicatezza le tavole di tutti i giorni. Rivisitano le 

forme storiche dell’arte in maniera conviviale e 

contemporanea

CALICE VINO
25 CL
LR690501

BICCHIERE ACQUA 
27 CL
LR690401N

E
W

COTES

BIBITA 
28 CL
LR690701
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DANDY

DEGUSTER

DANDY rivela un profilo archetipico, attraversato 

da una linea orizzontale che gioca con una base 

spessa e densa. Disegnata dallo studio La Racine, 

questa nuova collezione presenta quattro pattern 

simbolici che creano giochi di luce esaltando le 

diverse sfumature del whisky.

BICCHIERE WHISKY 
KAITO 
30 CL
LR642801

BICCHIERE WHISKY 
GLEN 
30 CL
LR642901

BICCHIERE WHISKY 
JOHN 
30 CL
LR643001

BICCHIERE WHISKY 
PATRICK 
30 CL
LR643101

SET 4 BICCHIERI 
ASSORTITI
30 CL
LR642701

BICCHIERINO SHOT 
2 CL
LR600201

Autentici bicchieri da banco bar, i Déguster 2 cl sono bicchieri 

da bistrot autentici e forti, caratterizzati da un design retrò e 

fondo spesso, ideali per degustare liquori o digestivi. Le loro 

piccole dimensioni concentrano gli aromi e le rendono ideali 

per assaporarne i sapori
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DELICE

COPPETTA
10 CL
LR642301

COPPETTA
17 CL
LR641901

COPPETTA
29 CL
LR642001

SET 3 VASETTI 
CON VASSOIO
29 CL
LR643801

SET 2 VASETTI 
CON TAPPI
29 CL
LR643201

Con le sue coste delicatamente 

scanalate e le linee amichevoli 

e accoglienti ispirate alla storia 

della pasticceria francese. Pratico 

ed estetico, incoraggia la gola, 

il piccolo peccato delicato, sia 

dolce che salato e sublimerà i 

vostri antipasti fatti in casa.
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FLEUR DE LYS

Il Fleur de Lys, è un simbolo della gloria della 

monarchia francese. Le tre foglie rappresentano le 

tre classi sociali dell’epoca, quelle che pregavano, 

che lavoravano e che combattevano.

Richiamano l’immagine dei banchetti medievali 

con enormi quantità di cibo e vino serviti in grandi 

calici e piatti d’argento.

CARAFFA
75 CL
LR740701

CALICE VINO
24 CL
LR615801

BIBITA
40 CL
LR712101

BIBITA
30 CL
LR629201

BICCHIERE VINO
25 CL
LR629101

FLORE

MUG
30 CL
LR643401

TAZZA CAFFE’
10 CL
LR643501

In uno stile decisamente moderno, con una spiccata influenza Art Déco, 

Flore reinventa due grandi archetipi della storia di questo famoso caffè, vale 

a dire il mazagran e la tazza di caffè con stelo. Combinando proporzioni 

moderne con geometrie floreali, questa collezione originale ci invita a 

entrare nel mondo parigino dell’inizio del XX secolo, rendendo omaggio 

agli anni iconici del Café de Flore. Irish Coffee, Moka, Caffè Freddo...
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LIBELLULES

CALICE VINO
28 CL
LR632401

BICCHIERE VINO
28 CL
LR633701

BIBITA
40 CL
LR627201

MUG
24 CL
LR623701

LOUISON

Uno stile romantico con una base a 

taglio piatto e un manico sofisticato. 

Gioca sul suo fascino per i momenti 

caldi.

Prepara la tavola estiva perfetta. Le giocose libellule 

e la silhouette pura e arrotondata della collezione 

trasudano il fascino country francese e l’eleganza 

quotidiana. Ogni pezzo è realizzato con vetro extra 

spesso e resistente, che li rende ideali per riunioni 

estive informali e per dentro o fuori.
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LYONNAIS

L’elaborata collezione La Rochere 

Lyonnaise è una reintroduzione 

dell’originale design rinascimentale 

fiorentino fatto a mano del 1890.

L’Europa della fine del XIX secolo 

ha rivisitato il Rinascimento dove 

l’arte e il design italiani sono stati 

interpretati con grazia in oggetti di 

uso quotidiano come bicchieri e 

bicchieri da vino.

BOLO
60 CL
LR630201

COPPETTA
27 CL
LR630601

COPPA GELATO 
20 CL
LR632301

CALICE VINO
26 CL
LR631701

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR626501

CALICE VINO
26 CL
LR631710

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR626510

CALICE VINO
26 CL
LR631761

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR626561

CARAFFA
75 CL
LR740801
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OUESSANT

Una versione moderna di un amato 

design francese, la collezione 

Ouessant dona lucentezza alla 

tavola grazie alle sue eleganti 

linee verticali in rilievo eleganti 

ma semplici. Come tutte le nostre 

tazze, le tazze Ouessant resiste a 

shock termici fino a 90°C e sono 

i prodotti di punta di questa 

collezione con il design chic, sobrio 

e contemporaneo.

TAZZA CAFFE
9 CL
LR625601

TAZZA THE 
27 CL
LR629701

MUG
40 CL
LR631301

TISANIERA
40 CL
LR640401

BIBITA
45 CL
LR635601

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR633801

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR633897

BICCHIERE ACQUA 
29 CL
LR633848

N
E

W
CALICE VINO
22 CL
LR645101

CARAFFA 
100 CL
LR643301

BOLO
13 CL
LR641601

COPPETTA
8 CL
LR642401
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PERIGORD

Una delle preferite sulle tavole francesi da 

generazioni, la collezione Perigord ha linee 

increspate e una silhouette senza tempo che trasuda 

eleganza quotidiana. Si ispira ai bicchieri da vino 

del XVIII secolo, quando questo stile inconfondibile 

emerse per la prima volta. I pezzi sono realizzati in 

vetro spesso e resistente, che li rende perfetti per 

l’uso quotidiano.

BIBITA
38 CL
LR636301

BICCHIERE ACQUA
26 CL
LR635101

FLUTE
16 CL
LR621101

CALICE ACQUA
33 CL
LR621901

CALICE VINO
19 CL
LR621001

BOLO
50 CL
LR623301

COPPETTA
27 CL
LR623001

COPPA
22 CL
LR627701
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SAGA & AFTER

«SILEX» infonde a un processo industriale l’idea e la forma di una creazione 

manuale. Quasi immemorabile, la superficie del vetro evoca i primi manufatti 

e invita a un’esperienza visiva e tattile. Generoso e pratico nelle dimensioni, dal 

carattere deciso, questi nuovi bicchieri invitano alla degustazione di un buon 

whisky o di gustosi cocktail.

BICCHIERE
30 CL
LR645401

BIBITA
42 CL
LR644701

N
E

W

BICCHIERE
AMANDE
35 CL
LR639101

SET 4 BICCHIERI 
ASSORTITI
35 CL
LR644401

BICCHIERINO
POINTE
6 CL
LR639801

SET 4 BICCHIERINI 
ASSORTITI
6 CL
LR644501

BICCHIERE
PERLES
35 CL
LR639301

BICCHIERINO
DIAMANT
6 CL
LR639701

SILEX
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SET 4 BICCHIERI 
ASSORTITI
27 CL
LR641501

SET 4 BICCHIERINI 
ASSORTITI
10 CL
LR638001

Troquet è una nuova interpretazione del classico 

stile bistrot francese, ispirato alle tradizionali 

sagome di vetro dei caffè storici francesi.

TROQUET

BICCHIERINO CAFFE’
ORGUES 
10 CL
LR637301

BICCHIERINO CAFFE’
FACETTES 
10 CL
LR637401

BICCHIERINO CAFFE’
GEOMETRIQUE 
10 CL
LR637501

BICCHIERINO CAFFE’
FLORES 
10 CL
LR637601

BICCHIERE
ORGUES 
23 CL
LR640601

BICCHIERE
AMANDE 
23 CL
LR640701

BICCHIERE
FACETTES 
23 CL
LR640801

BICCHIER
GEOMETRIQUE 
23 CL
LR640901
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TROQUET

MUG
20 CL
LR615001

BICCHIERINO CAFFE’  
10 CL
LR622801

BICCHIERINO SHOT
6 CL
LR616601

BICCHIERE
29 CL
LR626201

BIBITA
36 CL
LR626301

ZINC

Il vetro goffrato e una finitura robusta 

ma elegante aggiungono consistenza e 

intrigo al tuo tavolo. Le alette proteggono 

il vetro dal calore eccessivo, rendendolo 

versatile per tutto, dai cocktail al caffè.

Il motivo a mandorla si ispira a un design originale 

del vetro La Rochere del XIX secolo, rielaborato con 

un tocco elegante e moderno. Usali per acqua, vino 

e tutto il resto.
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VERSAILLES

Versailles mette la grandezza francese a portata 

di mano. Ispirato all’iconico palazzo, il suo 

elegante motivo a conchiglia e fiore emana uno 

stile sofisticato che si traduce perfettamente 

dall’eleganza quotidiana alla tavola speciale.

TISANIERA 
27 CL
LR644601N

E
W

CARAFFA
75 CL
LR740601

CALICE VINO
24 CL
LR629301

BIBITA
40 CL
LR612401

BIBITA
30 CL
LR629401

BICCHIERE VINO
25 CL
LR631601

BOLO
60 CL
LR630101

COPPETTA
27 CL
LR630501

MUG
27 CL
LR638901

BURRIERA
75 CL
LR640301
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COPPE DESSERT

COPPA GELATO
29 CL
LR602901

COPPA GELATO
20 CL
LR601901

A
N

TI
LL

A
IS

E

C
A

D
E

TT
E

COPPA GELATO
15 CL
LR602501

C
A

N
A

R
IE

S

COPPA GELATO
27 CL
LR623901

C
IR

C
E

E

COPPA GELATO 
BASSA
25 CL
LR631401

COPPA GELATO
29 CL
LR608601

C
A

R
A

T

COPPA GELATO
37 CL
LR602901

C
H

A
R

LO
TT

E
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COPPE DESSERT

COPPA GELATO
40 CL
LR618601

E
LI

SA COPPA GELATO
39 CL
LR641801

E
XC

E
LS

IO
R

COPPA GELATO 
BASSA
35 CL
LR641701

COPPA GELATO
20 CL
LR604001

FI
D

JI

COPPA GELATO
23 CL
LR602101

TA
H

IT
I
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COPPETTE & MISES EN BOUCHE

BANANA SPLIT
30 CL - 25,5 CM
LR610201

B
A

LI

COPPETTA
5 CL
LR622301

B
U

B
B

LE

COPPETTA
25 CL
LR628701

C
A

FE
T

COPPETTA
13 CL
LR617801

COPPETTA
13 CL
LR617810
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COPPETTE & MISES EN BOUCHE

COPPETTA
8 CL
LR642501

FO
LI

E
S

COPPETTA
10 CL
LR613301

K
U

B
E

COPPETTA
5 CL
LR622701

COPPETTA
11 CL
LR642601

R
IV

IE
R

A

COPPETTA
25 CL
LR617001

SW
E

E
T

COPPETTA
5 CL
LR626101

COPPETTA
22 CL
LR632701

V
E

G
A

COPPETTA
15 CL
LR617901
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